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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: zapytanie ofertowe dotyczqce zamowienia publicznego o wartosci ponizej kwoty 130.000,00 zt na sprzedaz i dostawe
pojemnikow na zuzyty sprzet medyczny do Szpitala Specjalistycznego im. Edmunda Biernackiego w Mielcu,
znak SzS.ZP.261.63.2025

Szpital Specjalistyczny im. Edmunda Biernackiego w Mielcu w odpowiedzi na zadane pytania udziela nastepujacych
wyjasnien:

Pytanie 1:
Dotyczy poz. 1: Wnosimy o dopuszczenie jako rownowaznego pojemnika 1L spetniajacego wszystkie wymagania postawione
przez Zamawiajacego ale o okraglym ksztalcie. Pragniemy zaznaczy¢, ze pojemniki tego typu sa powszechnie stosowane
W placéwkach medycznych i cechuja si¢ wigksza stabilno$cig (nie sa wywrotne tak jak pojemniki o prostokatnej podstawie!).

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy w poz. 1 dopuszcza do zaoferowania pojemnik 1L spelniajacego wszystkie wymagania postawione
przez Zamawiajacego, ale o okragtym ksztalcie.

Pytanie 2:
Dotyczy poz. 5: Zwracamy uwage Zamawiajgcego, ze pojemniki o pojemnosci 60L standardowo nie posiadaja specjalnych
wycie¢ w pokrywie umozliwiajacych bezpieczne oddzielenie igly od strzykawki. Takie wyciecie posiadaja zwyczajowo
pojemniki do 20L do ktorych wrzuca si¢ zuzyte strzykawki. W zwigzku z powyzszym wnosimy o zmian¢ w tym zakresie
lub potwierdzenie, ze wymog ten nie dotyczy pojemnika o pojemnosci 60L.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy w poz. 5 dopuszcza do zaoferowania pojemniki 60 L nie posiadajace specjalnych wycig¢ w pokrywie
umozliwiajacych bezpieczne oddzielenie igly od strzykawki.

Pytanie 3:
Dotyczy poz. 5: Prosimy o potwierdzanie, ze Zamawiajacy rezygnuje z dodatkowego matego otworu z matg pokrywka shuzaca
do przymykania otworu wrzutowego i szczelnego zamknigcia po napetnieniu. Potwierdzamy, ze taki pojemnik z tego typu
otworem jaki jest wymagany przez Zamawiajacego, jest dostepny na rynku, ale jest o wiele drozszy i rzadko stosowany
(natomiast pewnym jest, ze taki otwor nie posiada wycie¢ na bezpieczne oddzielenie igly od strzykawki).

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy w poz. 5 dopuszcza do zaoferowania pojemniki 60 L bez dodatkowego matego otworu z mala pokrywka stuzaca
do przymykania otworu wrzutowego i szczelnego zamknigcia po napetnieniu.

Pytanie 4:
Dotyczy poz. 5: Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania w poz. 5 pojemnik z tworzywa sztucznego polipropylenu,
na zuzyty sprzet medyczny 601 sktadajacy sie z dwoch elementow:
a) Pojemnika glownego
b) Pokrywy szczelnie zatrzaskiwanej na pojemniku gtdéwnym bez malego otworu wrzutowego i matej pokrywki?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajacy w poz. 5 dopuszcza do zaoferowania pojemnik z tworzywa sztucznego polipropylenu, na zuzyty sprze¢t medyczny
601 sktadajacy si¢ z dwoch elementow:
a) Pojemnika gldwnego
b) Pokrywy szczelnie zatrzaskiwanej na pojemniku gldownym bez matego otworu wrzutowego i matej pokrywki.



Pytanie 5:
Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania pojemnikéw (1L; 2L; 5L) pakowanych w kartonowe opakowania zbiorcze,
ktora utatwiajg transport i magazynowanie a takze znacznie lepiej zabezpieczajg produkt przed uszkodzeniem?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania pojemnikéw (1L; 2L; SL) pakowanych w kartonowe opakowania zbiorcze,
ktore utatwiajg transport i magazynowanie a takze znacznie lepiej zabezpieczaja produkt przed uszkodzeniem.

Pytanie 6:

Dotyczy poz. 1, 2, 3: Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania w pozycjach 1, 2, 3 pojemnikéw wykonanych w technologii
wtrysku pod wysokim cisnieniem? Obecnie na rynku dostgpne sa rowniez pojemniki na odpady medyczne produkowane
w technologii rozdmuchu, co sprawia, ze powstate pojemniki moga posiada¢ znieksztatcenia i zmienna, nie jednolita grubosé
$cianki. Rozdmuch jest metoda dedykowana do opakowan o stosunkowo matej grubosci $cianki i niewygoérowanych
wymaganiach technicznych (np. butelka PET, ktore nie sa odporne na przebicie). Tylko metoda wtrysku pod wysokim
ci$nieniem gwarantuje odpowiednia strukture i twardo$¢ pojemnikow oraz jednakowa grubo$¢ $cianek na catej powierzchni,
co zapewnia zgodng z obowiazujaca norma odporno$¢ na przebicie, a w rezultacie zapewnia odpowiednie bezpieczenstwo
personelu medycznego podczas uzytkowania.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z Zapytaniem ofertowym.

Pytanie 7:
Czy Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowane pojemniki (1L; 2L; 5L) posiadaly szczelne zamknigcie, uniemozliwiajace
przeciekanie ptynow?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z Zapytaniem ofertowym.
Pytanie 8:
Dotyczy poz. 5: Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik wykonany z polietylenu?
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego.
Pytanie 9:

Dotyczy poz. 5: Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik bez otworu wrzutowego?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy w poz. 5 dopuszcza do zaoferowania pojemnik bez otworu wrzutowego.



